
Protokół Nr XIX.2016 

Sesji Rady Miejskiej odbytej w dniu 21 stycznia 2016 roku w Sali 

Widowiskowej Urzędu Miejskiego w Boguchwale. Sesji przewodniczył 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol. Na podstawie listy 

obecności stwierdził prawomocność posiedzenia. W sesji uczestniczyło 15 

radnych. 

W sesji uczestniczyli także: 

Burmistrz – Pan Wiesław Dronka 

Zastępca Burmistrza – Pan Piotr Klimczak 

Sekretarz Gminy – Pan Krzysztof Lassota 

Skarbnik Gminy – Pani Dorota Witek 

Maria Fąfara – Sołtys wsi Kielanówka 

Maria Niedziałek – Sołtys wsi Mogielnica 

Kazimiera Gajdek – Sołtys wsi Racławówka 

Marian Kawa – Sołtys wsi Niechobrz 

Grzegorz Gubernat – Sołtys wsi Nosówka 

Roman Krupa – Sołtys wsi Wola Zgłobieńska 

Maria Uberman – Sołtys wsi Lutoryż 

Łukasz Hudzik – Sołtys wsi Zgłobień 

Dawid Szostek – Sołtys wsi Zarzecze 

 Marek Ślemp- Przewodniczący Zarządu Osiedla Boguchwała Centrum 

Marek Szalacha – Przewodniczący Zarządu Osiedla Boguchwała Górna 

Agnieszka Bednarska – Przewodnicząca zarządu Osiedla Boguchwała Dolna 

Maria Czerwińska – Przewodnicząca Zarządu Osiedla Boguchwała Gaj 

 

Radny Powiatu Rzeszowskiego Pan Adam Wetula 

Radny Powiatu Rzeszowskiego Pan Wiesław Kwasek 

Mieszkańcy gminy. 

 

 

Ad pkt I porządku obrad 

------------------------------ 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol otwierając obrady. XIX 

sesji Rady Miejskiej stwierdził na podstawie listy obecności prawomocność 

obrad. Zapytał, czy do przesłanego porządku obrad są propozycje zmian lub 

uzupełnień. 



 

Burmistrz Pan Wiesław Dronka zgłosił do porządku obrad następujące 

propozycje zmian: 

1) Zdjęcie z porządku obrad projektu uchwały w sprawie emisji obligacji 

Gminy Boguchwała  oraz określenia zasad  ich zbywania , nabywania i 

wykupu, 

2) Uchwalenia zasad i kryteriów rekrutacji do publicznych szkół 

podstawowych  i gimnazjów, dla których organem prowadzącym jest 

Gmina Boguchwała, 

3) Określenia kryteriów obowiązujących  na drugim etapie  postępowania  

rekrutacyjnego dla przedszkoli publicznych , dla których organem 

prowadzącym  jest Gmina Boguchwała, przyznanie tym kryterium liczby 

punktów oraz określenia dokumentów niezbędnych do potwierdzania 

spełnienia tych kryteriów, 

4) Wyrażenia opinii dotyczącej proponowanego przyłączenia z gminy 

Boguchwała sołectwa Kielanówka i części sołectwa Racławówka ( 

Racławówka Doły) do gminy miasto Rzeszów, 

5) Zawarcia ze Starostą Rzeszowskim porozumienia dotyczącego wspólnej 

realizacji inwestycji drogowej. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

kolejno zgłoszone propozycje zmian: 

 

1) Za zdjęciem z porządku obrad projektu uchwały w sprawie  emisji 

obligacji Gminy  Boguchwała oraz określenia zasad  ich zbywania , 

nabywania  i wykupu głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

2) Za wprowadzeniem do porządku obrad projektu uchwały w sprawie zasad 

i kryteriów rekrutacji do publicznych szkół podstawowych  i gimnazjów, 

dla których organem prowadzącym jest Gmina Boguchwała,  

głosowało  15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

3)  Za wprowadzeniem projektu uchwały w sprawie określenia kryteriów 

obowiązujących  na drugim etapie  postępowania  rekrutacyjnego dla 

przedszkoli publicznych , dla których organem prowadzącym  jest Gmina 

Boguchwała, przyznanie tym kryterium liczby punktów oraz określenia 

dokumentów niezbędnych do potwierdzania spełnienia tych kryteriów, 

głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

4) Za wprowadzeniem projektu uchwały w sprawie  Wyrażenia opinii 

dotyczącej proponowanego przyłączenia z gminy Boguchwała sołectwa 

Kielanówka i części sołectwa Racławówka ( Racławówka Doły) do 

gminy miasto Rzeszów, głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 

0. 



5) Za wprowadzeniem projektu uchwały w sprawie zawarcia ze Starostą 

Rzeszowskim porozumienia dotyczącego wspólnej realizacji inwestycji 

drogowej  głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol zgłosił wniosek, aby 

wprowadzić punkt  dotyczący ,, Zapytań i wolnych wniosków radnych’’. 

 

 

Po zmianach porządek obrad przedstawia się następująco: 

 

I. Otwarcie sesji. 

II. Podjęcie uchwał w sprawie: 

1. Zmiany budżetu Gminy Boguchwała na 2016 rok, 

2. Zmiany wieloletniej prognozy finansowej, 

3. Zapewnienia obsługi administracyjnej, finansowej organizacyjnej i 

informatycznej dla Miejskiego Zarządu Dróg i Nieruchomości 

Komunalnych, 

4. Zapewnienia obsługi informatycznej dla Miejskiego Ośrodka pomocy 

Społecznej, 

5. Uchwalenia Statutu Gminy, 

6. Ustalenia zasad i kryteriów rekrutacji do publicznych szkół 

podstawowych i gimnazjów, dla których organem prowadzącym jest 

Gmina Boguchwała, 

7. Określenia kryteriów obowiązujących na drugim etapie postępowania 

rekrutacyjnego  dla przedszkoli publicznych dla których organem 

prowadzącym jest Gmina Boguchwała, przyznanie tym kryterium 

liczby punktów oraz określenia  dokumentów niezbędnych dla 

potwierdzenia spełnienia tych kryteriów, 

8. Wyrażenia opinii dotyczącej proponowanego przyłączenia z gminy 

Boguchwała  sołectwa Kielanówka i części sołectwa Racławówka ( 

Racławówka Doły) do gminy miasto Rzeszów. 

9. Zawarcia porozumienia ze starostą Rzeszowskim porozumienia 

dotyczącego wspólnej realizacji inwestycji drogowej. 

III. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji. 

IV. Zapytania i wolne wnioski radnych. 

V. Zamknięcie sesji. 

 

Radni jednogłośnie 15 za przeciw 0, wstrzym 0 przyjęli porządek obrad. 

 

 

 

 

 



Ad pkt II 1) porządku obrad 

-------------------------------------- 

 Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy przedstawiła Pani Dorota 

Witek Skarbnik Gminy. Poinformowała, że zwiększa się dochody i wydatki na 

rok 2016 o kwotę 134.672,90zł w związku z przyznanym dofinansowaniem 

projektu pn. „Mobilność kadry edukacji szkolnej” w ramach Programu 

Operacyjnego „Wiedza Edukacja Rozwój 2014-2020” współfinansowanego z 

Europejskiego Funduszu Społecznego w związku z zawarciem umowy o 

dofinansowanie. 

Projekt polega na udziale w szkoleniach za granicą kadry nauczycielskiej 

zatrudnionej w Liceum Ogólnokształcącym w Boguchwale oraz poznawanie 

pracy na danym stanowisku poprzez obserwację, wysokość dofinansowania to 

maksymalnie 168.341,13zł, czas realizacji projektu to rok 2016 i 2017. 

 

Przesuwa się zaplanowane wydatki w kwocie 96.000,00zł na bieżące 

funkcjonowanie Dziennego Domu Senior-WIGOR w Racławówce na dotacje 

celową dla organizacji pożytku publicznego z przeznaczeniem na prowadzenie 

Dziennego Domu Senior-WIGOR w Racławówce. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 

Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem projektu uchwały głosowało 14 radnych przeciw 0, wstrzymało 

się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

 

Ad pkt II 2) porządku obrad 

---------------------------------- 

Projekt uchwały  w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej 

przedstawiła Skarbnik Gminy Pani Dorota Witek. Poinformowała że w związku 



ze zmianami w budżecie Gminy Boguchwała na 2016r.  wprowadza się zmiany 

w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Boguchwał w zakresie planu 

dochodów i wydatków na 2016r. Zmiany te nie powodują zwiększenie 

planowanego deficytu. 

 

W zakresie przedsięwzięć wieloletnich wprowadza się nowe przedsięwzięcie pn. 

„Mobilność kadry edukacji szkolnej” w ramach Programu Operacyjnego 

„Wiedza Edukacja Rozwój 2014-2020” współfinansowanego z Europejskiego 

Funduszu Społecznego w związku z zawarciem umowy o dofinansowanie. 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 

Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem projektu uchwały głosowało 15  radnych przeciw 0, wstrzymało 

się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

 

Ad pkt II 3) porządku obrad 

---------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie Zapewnienia obsługi administracyjnej, finansowej 

organizacyjnej i informatycznej dla Miejskiego Zarządu Dróg i Nieruchomości 

Komunalnych przedstawił Sekretarz Gminy Pan Krzysztof Lassota . 

Poinformował, że  

Zgodnie z  przepisami wynikającymi z ustawy o samorządzie gminnym  gmina 

może organizować wspólną obsługę administracyjną, finansową i organizacyjną. 

Organizacja wspólnej obsługi umożliwi szybsze , sprawniejsze prowadzenie 

zadań w ramach proponowanej obsługi. W związku z powyższym wydaje  się za 

zasadne podjęcie niniejszej uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Statutowo-Prawnej Pan Andrzej Pilecki przedstawił 

pozytywną opinię Komisji. 

 



Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał projekt uchwały 

pod głosowanie. 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt II 4) porządku obrad 

---------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie zapewnienia obsługi informatycznej dla Miejskiego 

Ośrodka pomocy Społecznej przedstawił Sekretarz Gminy Pan Krzysztof 

Lassota poinformował, że wprowadzenie  wspólnej obsługi  informatycznej dla 

MOPS  zapewni lepsze administrowanie wspólnymi systemami 

informatycznymi, prowadzenie zadań związanych z realizacją nowych wdrożeń 

informatycznych , a w szczególności  realizowanie zadań wynikających z 

ustawy o informatyzacji. 

Przewodniczący Komisji Statutowo-Prawnej Pan Andrzej Pilecki przedstawił 

pozytywną opinię Komisji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał projekt uchwały 

pod głosowanie. 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

 

Ad pkt II 5) porządku obrad 

---------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie Uchwalenia Statutu Gminy Boguchwała przedstawił 

Sekretarz Gminy Pan Krzysztof Lassota. Poinformował, że w okresie od 

uchwalenia Statutu Gminy Boguchwała od 2007 roku zmianie uległo wiele 

przepisów prawa dotyczących funkcjonowania samorządu. Nastąpiły również 

istotne zmiany spowodowane utworzeniem 4 osiedli w Boguchwale, nadanie im 

nowych statutów, nadanie statutów sołectw . W świetle powyższego konieczne 

jest opracowanie Statutu Gminy uwzględniającego  zmiany. 

W pierwszej kolejności dokonano zmiany w katalogu zadań, zmian struktury 

osiedli, a także sołectw.  Rozszerzony został rozdział związany z powoływaniem 

i funkcjonowaniem klubów.  



Zaproponowano radnych, sołtysom i przewodniczącym zarządów osiedli 

możliwość  zawiadamiania o posiedzeniach w systemie teleinformatycznym. 

Doprecyzowano  rozdział  związany z  zasadami korzystania obywateli z 

informacji dotyczących funkcjonowania gminy w oparciu o ustawę o dostępie 

do informacji publicznej. 

Dostosowano kwestie w zakresie uchwalania budżetu   związane ze zmianą 

ustawy. 

 

Przewodniczący Komisji Statutowo-Prawnej Pan Andrzej Pilecki poinformował 

,że Komisja  szczegółowo analizowała projekt statutu gminy, oceniając jego 

opracowanie pozytywnie. 

Zaproponowała doprecyzowanie niektórych zapisów, które przedstawia Radzie 

celem rozpatrzenia; 

1)W § 29 pkt 3) otrzymuje brzmienie: 

,, Nie później niż na 1 dzień przed terminem rozpoczęcia obrad w przypadku 

sesji zwoływanej zgodnie z § 28, 

2)W § 33 ust.1 wykreślić zapis: ustalony przez Przewodniczącego obrad…. 

Pozostała treść pozostaje bez zmian, 

3) W § 39 w ust.2 zdanie drugie otrzymuje brzmienie : ,, Odpowiedzi są 

udzielane na kolejnej sesji przez osoby wyznaczone przez Burmistrza’’. 

4)W § 71 ust.3 otrzymuje brzmienie : 

,,W przypadku inicjatyw ze strony mieszkańców sołectw lub osiedli powinny 

być one przedstawione w formie uchwał zebrań wiejskich lub zebrań 

mieszkańców osiedli.” 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

kolejno zgłoszone propozycje zmian przez przewodniczącego Komisji 

Statutowo-Prawnej: 

 

1)W § 29 pkt 3) otrzymuje brzmienie: 

,, Nie później niż na 1 dzień przed terminem rozpoczęcia obrad w przypadku 

sesji zwoływanej zgodnie z § 28, 

Za przyjęciem zmiany głosowało 14 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0 

2)W § 33 ust.1 wykreślić zapis: ustalony przez Przewodniczącego obrad…. 

Pozostała treść pozostaje bez zmian, 

Za przyjęciem zmiany głosowało 14 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0 

 



3) W § 39 w ust.2 zdanie drugie otrzymuje brzmienie : ,, Odpowiedzi są 

udzielane na kolejnej sesji przez osoby wyznaczone przez Burmistrza’’. 

Za przyjęciem zmiany głosowało 14 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0 

 

4)W § 71 ust.3 otrzymuje brzmienie : 

,,W przypadku inicjatyw ze strony mieszkańców sołectw lub osiedli powinny 

być one przedstawione w formie uchwał zebrań wiejskich lub zebrań 

mieszkańców osiedli.”  

Za przyjęciem zmiany głosowało 14 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0 

Wobec braku innych propozycji zmian . Przewodniczący Rady Miejskiej Pan 

Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie uchwalenia 

statutu gminy, 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

Ad pkt II 6) porządku obrad 

---------------------------------- 

Ustalenia zasad i kryteriów rekrutacji do publicznych szkół podstawowych i 

gimnazjów, dla których organem prowadzącym jest Gmina Boguchwała 

przedstawiła Pani Dyrektor Ewa Śliwa. Poinformowała, że  nowelizacja ustawy 

o systemie oświaty, wprowadziła jednolite zasady rekrutacji do przedszkoli, 

oddziałów przedszkolnych oraz klas pierwszych szkół podstawowych i 

gimnazjum. 

Nowelizacja nazywana także „ustawą rekrutacyjną" nakłada na organ 

stanowiący obowiązek ustalenia tzw. dodatkowych kryteriów rekrutacyjnych, 

które znajdą zastosowanie wówczas, gdy pozostaną wolne miejsca po 

zastosowaniu kryteriów określonych w ustawie. Projekt uchwały reguluje 

kwestie związane z rekrutacją do klas pierwszych szkół podstawowych i 

gimnazjum w przypadku przyjęć na wolne miejsca dzieci spoza obwodu tych 

szkół. 

 

Przewodnicząca Komisji Edukacji i Rozwoju Społecznego Pani Alina Pociask 

przedstawiła pozytywną opinię komisji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych przeciw 0 wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 



 

 

 

Ad pkt II 7) porządku obrad 

---------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie  określenia kryteriów obowiązujących na drugim 

etapie postępowania rekrutacyjnego  dla przedszkoli publicznych dla których 

organem prowadzącym jest Gmina Boguchwała, przyznanie tym kryterium 

liczby punktów oraz określenia  dokumentów niezbędnych dla potwierdzenia 

spełnienia tych kryteriów przedstawiła Pani Dyrektor Ewa Śliwa  

poinformowała, że ustawa  wprowadziła nowe zasady przyjęć do publicznych 

przedszkoli, oddziałów przedszkolnych w szkołach podstawowych oraz innych 

form wychowania przedszkolnego.  

Zgodnie z ustawą o systemie oświaty do przedszkola publicznego przyjmowane 

są dzieci zamieszkałe na obszarze danej Gminy. W przypadku większej liczby 

kandydatów niż liczba miejsc w przedszkolu na pierwszym etapie postępowania 

rekrutacyjnego brane są pod uwagę łącznie następujące kryteria ustawowe:  

1) wielodzietność rodziny kandydata,  

2) niepełnosprawność kandydata,  

3) niepełnosprawność jednego z rodziców kandydata,  

4) niepełnosprawność obojga rodziców kandydata,  

5) niepełnosprawność rodzeństwa kandydata,  

6) samotne wychowywanie kandydata w rodzinie,  

7) objęcie kandydata pieczą zastępczą.  

 

W ustawie określono rodzaje dokumentów potwierdzających kryteria ustawowe.  

W przypadku równorzędnych wyników uzyskanych na pierwszym etapie 

postępowania rekrutacyjnego lub jeśli po zakończeniu tego etapu przedszkole 

lub inna forma wychowania przedszkolnego nadal dysponuje wolnymi 

miejscami, brane są pod uwagę kryteria określone przez organ prowadzący. 

Przedłożony projekt uchwały reguluje kwestie związane  z rekrutacją do 

przedszkoli na terenie gminy. 

 

Przewodnicząca Komisji Edukacji i Rozwoju Społecznego Pani Alina Pociask 

przedstawiła pozytywną opinię Komisji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

 



Ad pkt II 8) porządku obrad 

---------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia opinii dotyczącej proponowanego 

przyłączenia z gminy Boguchwała sołectwa Kielanówka i części sołectwa 

Racławówka ( Racławówka Doły)  do gminy miasto Rzeszów przedstawił 

Sekretarz Gminy Pan Krzysztof Lassota poinformował, że W związku z 

wystąpieniem Prezydenta Rzeszowa o wyrażenie opinii w sprawie przyłączenia 

do Rzeszowa sołectwa Kielanówka i części sołectwa Racławówka (Racławówka 

Doły) Rada Miejska w Boguchwale zarządziła konsultacje z mieszkańcami 

gminy w tej sprawie. W związku z tym konsultacje  z mieszkańcami zostały 

przeprowadzone na podstawie podjętej uchwały Rady Miejskiej. Zgodnie z 

delegacją uchwały, Burmistrz wydał zarządzenie zgodnie z którym konsultacje 

odbyły się w dniach 11-15.01.2016. W konsultacjach wzięło udział 2814 

mieszkańców gminy, z czego 2552 opowiedziało się za nie przyłączaniem 

sołectwa Kielanówka i części Sołectwa Racławówka (Racławówka Doły) do 

gminy miasto Rzeszów.  

W związku z powyższym,  biorąc pod uwagę  wyniki konsultacji oraz treść  art  

4 ust 3 ustawy o samorządzie gminnym , który wskazuje , iż należy zapewnić 

gminie terytorium możliwie jednorodne ze względu na układ osadniczy i 

przestrzenny, uwzględniający więzi społeczne, gospodarcze i kulturowe oraz 

zapewniający zdolność wykonywania zadań publicznych podjęcie 

przedmiotowej uchwały jest celowe i uzasadnione. 

 

Przewodniczący Komisji Statutowo-Prawnej Pan Andrzej Pilecki przedstawił 

pozytywną opinię Komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał projekt uchwały 

pod głosowanie. 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 



 

Ad pkt II 9) porządku obrad 

---------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie zawarcia  ze Starostą Rzeszowskim porozumienia 

dotyczącego wspólnej realizacji inwestycji drogowej przedstawił Pan Kierownik 

Tadeusz Stecyszyn. 

Poinformował, że proponuje się realizację wspólnie z Powiatem Rzeszowskim  

zadania przebudowy odcinka drogi gminnej wraz ze skrzyżowaniem z drogą 

powiatową. 

Gmina wystąpi o przyznanie pomocy finansowej w ramach operacji typu 

,,Budowa lub modernizacja dróg gminnych ‘’ objętej  Programem Rozwoju 

Obszarów Wiejskich na lata 2014 – 2020. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 

Kalandyk przedstawił pozytywną opinię komisji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał projekt uchwały 

pod głosowanie. 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt III porządku obrad 

----------------------------------- 

Przyjęcie sprawozdań Stałych Komisji Rady oraz informacja o pracy Rady 

Miejskiej. 

Przewodnicząca Komisji Edukacji i Rozwoju Społecznego Pani Alina Pociask 

przedstawiła sprawozdanie Komisji, które stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu. 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 

Kalandyk przedstawił sprawozdanie Komisji, które stanowi załącznik do 

niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Pan Ryszard Liput przedstawił 

sprawozdanie Komisji, które stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony 

Środowiska Pan Antoni Golonkiewicz przedstawił sprawozdanie Komisji, które 

stanowi załącznik do protokołu. 

Przewodniczący Komisji Statutowo-Prawnej Pan Andrzej Pilecki przedstawił 

sprawozdanie Komisji, które stanowi załącznik do protokołu. 

 

Radni zaakceptowali bez uwag przedstawione sprawozdania. 



 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol przedstawił informację o 

pracy Rady Miejskiej, dziękując jednocześnie radnym, Burmistrzowi, 

Skarbnikowi Gminy, Sekretarzowi Gminy, Sołtysom, Radcy Prawnemu za 

pracę. 

 

 

Ad pkt IV  porządku obrad 

----------------------------------- 

Protokół z ostatniej sesji został przyjęty. 

 

 

Ad pkt V  porządku obrad 

----------------------------------- 

Zapytania i wolne wnioski radnych. 

 

Sekretarz Gminy Pan Krzysztof Lassota udzielił odpowiedzi na wnioski 

zgłoszone na sesji Rady Miejskiej w dniu 10 grudnia 2015 roku. 

Na sesji Rady Miejskiej w dniu 30 grudnia 2015 roku radni nie zgłosili 

wniosków. 

 

Radny Pan Adam Baran zgłosił wniosek o wystąpienie do GDDK i Autostrad w 

Rzeszowie  o podłączenie zasilania energetycznego  na przejściach dla pieszych 

w Lutoryżu i Zarzeczu. 

 

Radny Pan Andrzej Pilecki zapytał na jakim etapie są regulacje własnościowe 

remizy OSP w Boguchwale. 

 

Burmistrz Pan Wiesław Dronka poinformował, że z uwagi na nieuregulowane 

sprawy spadkowe nie można podjąć dalszych czynności zmierzających do 

zakończenia postępowania w tym zakresie. Czynione są starania ze strony 

gminy zmierzające do podpisania ugody – deklaracji. Zaznaczył, że  budynek  

staży pożarnej był budowany z udziałem środków finansowych  straży pożarnej  

i społeczeństwa.  Straż  powinna w tym kierunku dołożyć wszelkich starań 

 

Radny Pan Paweł Sanecki zwrócił się z prośbą o: 

1)Przygotowanie przetargu oraz realizację zadania w ramach budżetu 

obywatelskiego  dotyczącego rozbudowy parkingów w rejonie Szkoły 

Podstawowej w Woli Zgłobieńskiej. Zabezpieczenie otoczenia wokół Domu 

Ludowego , remont tzw ,,grzybka”, 

2)Wykonanie nowego planu budowy kanalizacji sanitarnej w Woli 

Zgłobieńskiej  wzdłuż dróg nr 287/2 i 477 oraz budowę kanalizacji. 



 

Radny Pan Jerzy Mazur  zwrócił się o wykonanie remontu nawierzchni drogi 

gminnej prowadzącej na obiekt stadionu w Niechobrzu . 

 

Radny Pan Piotr Pustelny zgłosił, aby zapobiec niszczeniu płyty Rynku w 

Boguchwale wprowadzając zakaz parkowania samochodów podczas 

odbywających się imprez kulturalnych. 

Zaproponował, aby przedstawiać radnym informacje o stopniu zaawansowania 

prac z zakresu realizacji inwestycji – kwartalnie. 

 

Radna Pan i Maria Uberman powiedziała, że należy poinformować 

mieszkańców Lutoryża o sposobie kursowania autobusów. 

 

Burmistrz Pan Wiesław Dronka odpowiedział, że jeżeli zapadną ostateczne 

ustalenia  

informacja zostanie podana do wiadomości mieszkańców. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol odczytał pismo mieszkańca 

Mogielnicy dotyczące rozbudowy sieci kanalizacji sanitarnej w miejscowości 

Mogielnica. Poinformował, że sprawę będzie rozpatrywał Urząd Miejski. 

Podziękował Sekretarzowi Gminy i Radcy Prawnemu za prace przy 

uchwalonym Statucie gminy. 

Ad pkt V porządku obrad 

 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej Pan 

Wiesław Kąkol zamknął. XIX sesję Rady Miejskiej. 

 

Na XIX sesji Rady Miejskiej zostały podjęte następujące uchwały: 

     1.Zmiany budżetu Gminy Boguchwała na 2016 rok, 

2. Zmiany wieloletniej prognozy finansowej, 

3. Zapewnienia obsługi administracyjnej, finansowej organizacyjnej 

informatycznej dla Miejskiego Zarządu Dróg i Nieruchomości 

Komunalnych, 

4. Zapewnienia obsługi informatycznej dla Miejskiego Ośrodka pomocy 

Społecznej, 

5. Uchwalenia Statutu Gminy, 

6. Ustalenia zasad i kryteriów rekrutacji do publicznych szkół 

podstawowych i gimnazjów, dla których organem prowadzącym jest 

Gmina Boguchwała, 

7. Określenia kryteriów obowiązujących na drugim etapie postępowania 

rekrutacyjnego  dla przedszkoli publicznych dla których organem 

prowadzącym jest Gmina Boguchwała, przyznanie tym kryterium 



liczby punktów oraz określenia  dokumentów niezbędnych dla 

potwierdzenia spełnienia tych kryteriów, 

8. Wyrażenia opinii dotyczącej proponowanego przyłączenia z gminy 

Boguchwała  sołectwa Kielanówka i części sołectwa Racławówka  

( Racławówka Doły) do gminy miasto Rzeszów. 

9. Zawarcia porozumienia ze starostą Rzeszowskim porozumienia 

dotyczącego wspólnej realizacji inwestycji drogowej. 

 

 

Protokołowała :A.Wójcik                   Przewodniczący Rady Miejskiej 

       

                     Wiesław Kąkol  

   

 

         

 


